



Πορεία στα βήματα των Αγίων Αποστόλων

22-23 Οκτωβρίου 2022

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Καλοπαναγιώτη και η Επιτροπή Πρωτοβουλίας σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Μόρφου θα πραγματοποιήσουν πορεία - λιτανεία της Αγίας Εικόνας της Βάπτισης του Αγίου Ηρακλειδίου από τους Αποστόλους Παύλο, Βαρνάβα, Μάρκο και Άγιο Τυχικό το Σάββατο και Κυριακή 22-23 Οκτωβρίου 2022.

Αφετηρία θα είναι το Μοναστήρι του Αγίου Σεραφείμ του Σαρώφ στην Σκουριώτισσα μέσω των κοινοτήτων Κατύδατα, Λινού, Φλάσου, Ευρύχου, Κοράκου, Τεμπριά, Γαλάτα, Σινά Όρος, Λαμπαδού, Κακοπετριά, Καλλιάνα, όπου θα γίνει διανυκτέρευση στην εκκλησιά των Αγίων Ιωακείμ και Άννας, και την επομένη στις 8:00 π.μ. η πορεία θα συνεχιστεί διαμέσου του πανάρχαιου μονοπατιού Σολέας – Μαραδάσας προς Οίκο και Καλοπαναγιώτη και θα καταλήξει στο Ιερό Ναό Αγίου Ηρακλειδίου που συναποτελεί μαζί με το παρεκκλήσι του Ακάθιστου Ύμνου την Μονή του Αγίου Ιωάννη του Λαμπαδιστή.

Καλούμε το κοινό να δώσει μαζικά το παρών του και στο μέτρο των δικών του δυνατοτήτων να πορευθεί μαζί μας σε οποιονδήποτε σημείο της διαδρομής.

Για πληροφορίες:	Λάμπρος Λάμπρου	99677262
	Πάμπος Χριστοδούλου	99438247
	Ειρήνη Μαύρου	99626411
	Πατήρ Χριστόφορος	99465448

www.facebook.com/poreiaapostolon

Πορεία
στα βήματα
των Αγίων Αποστόλων

Α' Αποστολική περιοδεία Παύλου, Βαρνάβα και Μάρκου, 45 μ.Χ.

- 45 μ.Χ. Αφιξη των Αποστόλων στη Σαλαμίνα της Κύπρου: «διελθόντες την νήσο άχρι Πάφου» (Πράξεις 13.5)
- Στο Κίτιο συναντούν και χειροτονούν επίσκοπο τον άγιο Λάζαρο τον Τετραήμερο
- Οι Απόστολοι «Τόπον εκ τόπου αμείβοντες φθάνουσι άχρι Σολέας, επί τι χωρίον Λαμπαδιστού καλούμενον».
- Ο νεαρός Ηρακλείδιος οδηγεί τους Αποστόλους στο Χιονώδες όρος, που σήμερα ονομάζεται Τρόδος και έχει ψηλότερη κορυφή την Χιονίστρα.
- Οι Απόστολοι Παύλος, Βαρνάβας και Μάρκος βαπτίζουν τον Άγιο Ηρακλείδιο στον ποταμό Σέτραχο της Μαραθάσας.

Σκηνές από τη ζωή του Αποστόλου Παύλου. Λεπτομέρεια βιογραφικής εικόνας Αποστόλου Παύλου του 18ου αιώνα από το Εικονοφυλάκιο Φανερωμένης στη Λευκωσία. Η κεντρική σκηνή παριστάνει τον προσυλητισμό του Ρωμαίου ανθύπατου Σεργίου Παύλου στην Πάφο το 45 μ.χ.!



Σάββατο 22/10/2022

- 7:00 π.μ. Συγκέντρωση στο Μοναστήρι του Αγίου Σεραφείμ του Σαρύφ στην Σκουριώπισσα
 7:30 π.μ. Αγιασμός από τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Μόρφου και έναρξη πορείας
 8:15 π.μ. Κατύδατα: Άφιξη και δέηση, προσκύνημα πιστών στην πλατεία του χωριού
 9:30 π.μ. Λινού: Άφιξη και δέηση, προσκύνημα πιστών
 10:00 π.μ. Φλάσου: Άφιξη και δέηση, προσκύνημα πιστών
 11:15 π.μ. Ευρύχου: Άφιξη και δέηση, προσκύνημα πιστών στην πλατεία παρά τον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίας
 12:00 π.μ. Κοράκου: Άφιξη και δέηση, προσκύνημα πιστών στο Πολιτιστικό Κέντρο
 Γεύμα και Ξεκούραση
 1:00 μ.μ. Αναχώρηση από τη κοινότητα Κοράκου
 1:45 μ.μ. Τεμπριά: Άφιξη και δέηση, προσκύνημα πιστών στην κεντρική πλατεία του χωριού
 2:30 μ.μ. Γέφυρα Αγίου Ηρακλειδίου: Άφιξη και δέηση, προσκύνημα πιστών
 3:15 μ.μ. Σινά Όρος: Άφιξη και δέηση, προσκύνημα πιστών παρά το εκκλησάκι Αγίου Ιωάννη.
 4:15 μ.μ. Λαμπαδού: Άφιξη και δέηση, παρά το αρτοποιείο Γαλάτας
 4:45 μ.μ. Κακοπετριά: Άφιξη και δέηση, προσκύνημα πιστών στην πλατεία Κακοπετριάς
 5:45 μ.μ. Γαλάτα: Άφιξη και δέηση, προσκύνημα πιστών στην πλατεία Γαλάτας
 7:00 μ.μ. Καλλιάνα: Άφιξη και δέηση, προσκύνημα πιστών. Διανουκτέρευση στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωακείμ και Άννης

Κυριακή 23/10/2022

- 9:30 π.μ. Αναχώρηση από Καλλιάνα προς παρεκκλήσι Αγίας Μαύρας
 11:00 π.μ. Αγία Μαύρα: Άφιξη και δέηση
 1:00 μ.μ. Αγίασμα Άγιος Ιωάννης Λαμπαδιστής, Περιοχή Αγνή: Άφιξη και δέηση
 3:00 μ.μ. Οίκος: Τελετή άφιξης και δέηση, προσκύνημα πιστών, πρώτη επίσημη υποδοχή της Αγίας Εικόνας - Ιερό Ναό Αγίας Βαρβάρας
 4:00 μ.μ. Καλοπαναγιώτης: Άφιξη στο σημείο βάπτισης και ακολούθως επίσημη υποδοχή και δέηση από τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Μόρφου στον Ιερό Ναό Αγίου Ηρακλειδίου - Μονή Αγίου Ιωάννη Λαμπαδιστή στον Καλοπαναγιώτη

Πορεία
 στα βήματα
 των Αγίων Αποστόλων

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Καλοπαναγιώτη και η Επιτροπή Πρωτοβουλίας πραγματοποιήσης πορείας στα βήματα των Αγίων Αποστόλων Παύλου, Βαρνάβα και Μάρκου